

HÁZI PRAKTIKÁK

Tippek a tojás tárolására

A tojás tárolása előtt a durvább szennyeződések szárazon, kefével távolítsuk el, majd folyó víz alatt mossuk meg. A tojást ne áztassuk, mert a héja porózus és átengedi a vizet. Repedt, törött tojást pedig sose tároljunk.



A tojás frissességét úgy is ellenőrizhetjük, hogy enyhén sós, hideg vízbe tesszük. FORRÁS: PIXABAY.COM

Feltörés után a tojást célszerű azonnal felhasználni. A tojás frissességét viszonylag könnyen megállapíthatjuk. Vásárláskor már a héjáról lehet következtetni, hogy a tojás friss vagy nem. Ha friss a tojás, a héja durva felületű és meszes. A kevésbé friss tojásé sima és fényes. A vásárolt tojást lehetőleg azonnal hűvös helyre kell tenni. A 18 Celsius-foknál nem melegebb kamra – ennek hiányában, például meleg lakásban a hűtő (de nem a fagyasztó) – alkalmas a tojás tárolására. Használat előtt az egész tojásokat legjobb hűtőszekrényben tartani körülbelül +10 Celsius-fok körüli hőmérsékleten. Úgy tegyük a hűtőbe őket, hogy a hegyes részük mindig felül legyen. Így a sárgája középen marad. Egész tojást a fagyasztóba ne tegyünk. A tárolás folyamán a tojás frissességének fokozatai is vannak. A tojás akkor teljesen friss, ha sárgája félgömb alakban kidomborodik, a fehérjén pedig jól megkülönböztethető a sár-

gáját körülvevő belső réteg. Több napos tárolás után a tojássárgája majdnem vízszintesen szétterül és a fehérje belső rétege is szétfolyik. A tojás frissességét úgy is ellenőrizhetjük, hogy enyhén sós, hideg vízbe tesszük. Ha a tojás friss, leül az edény aljára, a kevésbé friss (lega-

lább háromhetes) a felszínén marad. A fel nem használt tojássárgáját rövid időre eltehetjük, ha föléje olajat, a tojásfehérje fölé pedig vizet töltünk, majd a hűtőszekrénybe tesszük. Ily módon egy-két napig is friss marad, nem szárad ki. Felhasználáskor a vizet, illetve olajat öntsük

le. Ha a tojás a papírból készült tartó falához ragadt, a papír felületét meleg vízzel áztassuk át, így a tojás károsodás nélkül elválk. A tojássárgáját úgy is frissen tarthatjuk, ha egy csészében tejjel leöntve a hűtőszekrénybe tesszük. A tojásfehérje mélyhűtőben akár egy évig is tárolható.

SKANDI

Hát még ilyen!				1	2
Kohn a halálos ágyán fekszik. Rebeka, a felesége, keservesen óbégat mellette:				TONNA	KELET
- Mi lesz velem Kohn? Mi lesz velem?				BURNÓTFAJTA	PERUI, LUX.
- Hát még ilyen! - fakad ki Kohn.				A KÁLYHA SÜTŐJE	
- Én itt haldoklok, te pedig ...				HÁLÁVAL EMLEGET	
(Poén a rejtvényben.)				LITER	ÉJFÉLI KÖTŐSZÓ
FIATAL FA	TÜZET SZÜNTETŐ FÜLLADÁS	ELŐRE DÓLI!	HOLLAND VÁROS NEHÉZFÉM		
FIZETETT KATONA				EGYE!	
				CIN	
NEM IS ATTÓL!			MOTÍVUM FEDEZÉK (FOCIBAN)		
O SOLE ... (SLÁGER)		NÉLKÜL (NÉM.) ERRE A HELYRE			
LATIN ÉS	FOHÁSZ		TONNA		
	KÉZVÉG!		AZONOS BETŰK		
ENYÉM, ... ÖVÉ			ALÁ		LITER
3			RÓMAI 50		
T					

Pisti felel				FUKAR-KODIK BAB-TÁMASZ	GRAMM KALÓZITAL	A MÉLYBEN
Pistikét történelemórán felszólítja a tanár.						
- Pistike, mondd meg, mi volt Olaszország államformája a második világháború alatt!				SZÉKER RÉSZÉ		
Pistike nézegeti a térképet, majd megszólal:				EME PÁRJA SZINTÉN		
- Hááát, szerintem ...					LITER	VERSENYT MEGHIRDET
(Poén a rejtvényben.)						
	AIR ... LÉGIPOSTA KISKORÚ	KÉTELL!	ANNO	OMÁNI. KAMB., SP.		
PAPÍRGÖLVŐ				POÉN		
IRÁNYT MUTAT		PÁRIZSI DIVATCÉG				JELKULCS
TOVA		MÉHLAK				
EZER!	MUNKÁT INDÍT					KELET
KIS SÚLY	AZ UDVARRA					...-KE
			CSÍKSZEREDAI VÁR			
			FÉLSZ!			
LYUKASLESZ A ZACSKÓ						

A lapunk tegnapi számában megjelent rejtvények megfejtései: **Már nem bírja...** – ... behajtani rajta a tartozást. **Emlékszel-e?** – Azt hiszem, hogy nálam kezdenek hatni.

HIRDETÉS

POSZT

HÍRLEVÉL